

aflam că există un Dumnezeu care ne iubește și are grijă de noi, acasă totul se dărâma. Chiar dacă a trecut mult timp, acum știu că Domnul știe de ce avem nevoie și nimic nu e întâmplător... Îi mulțumesc Domnului pentru cei a căror viață schimbată m-au făcut să mă schimb și eu la rândul meu....



Cătălin Bertea

... Doamne scapă-mă din locul acesta că nu vreau să merg pe calea asta.. Când strigă un nenorocit Dumnezeu aude... În fiecare zi plăcerea mea era Cuvântul Domnului. Dar nu mă puteam rupe de lume, prieteni... eram și cu Dumnezeu și cu prietenii... Acum știu care e Calea. De ce nu se schimbă toți oamenii ca mine? Sper cu ajutorul Domnului Dumnezeu să mă păstrez curat pe calea Lui, să-L urmez cum se cuvine...



Mihai Babici

... Inima mea a fost schimbată la o evanghelizare făcută de grupul Speranța la Sala Sporturilor. Dacă înainte de a-L cunoaște pe Domnul Isus, fumam și consumam alcool, am ajuns în situația în care pur și simplu mi s-a făcut rău de la aceste lucruri... "Eu mustru și pedepsesc pe toți aceia, pe care-i iubesc. Fii plin de râvnă dar, și pocăiește-te! (Apoc. 3:19)" Îmi doresc să-I slujesc numai Lui câte zile voi avea pe acest pământ...

Mureșan Ovidiu



Anul neprihăririi

„ și pe aceia pe care i-a hotărât mai dinainte, i-a și chemat; și pe aceia pe care

i-a chemat, i-a și socotit neprihăniți; iar pe aceia pe care i-a socotit neprihăniții, i-a și proslăvit "(Romani 8:30).

În urmă cu un an de zile am hotărât să fiu și eu copilul lui Dumnezeu, dezbrăcându-mă de firea cea veche am luat o nouă identitate prin faptul că am intrat în apa botezului. În ziua de 7 ianuarie 2007, am intrat împreună cu mine în apa botezului încă 11 persoane care au hotărât același lucru, făcând parte astfel toți împreună cu biserica din trupul lui Hristos.

După cum spune și versetul, Dumnezeu a hotărât dinainte că cine va fi copilul Lui, va fi curățit de păcat care mai apoi să fie proslăvit, urcat cu El în slavă. Dumnezeu a oferit multe binecuvântări iar harul său nu a luat sfârșit ci este oferit încă celor care sunt gata să se predea în mâna Sa.

Anul neprihăniri continuă oferind astfel oportunitatea ca tot mai mulți oameni să facă parte din trupul Său, după cum ne arată în Isaia 55:6 „Căutați pe Domnul câtă vreme se poate găsi; chemați-l, câtă vreme este aproape". AMIN.

Cirțiu Ioan



ANUNȚURI:

Azi după masă - Punerea mâinilor și Cina Domnului împreună cu biserica a celor noi botezați

Marti - ora 9 - grup de rugăciune
- ora 18 - tineret

Miercuri - ora 18 repeții de cor
Joi - ora 18 Serviciu de închinare

Duminică - ora 10, 17 - Biserica

ALTE ANUNȚURI:

Fratele **Petru Dugulescu** nascut pe 18 noiembrie 1945, a plecat la Domnul în data de 3 ian 2008. Suntem alături de familia îndoliată. †

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 371 din 6 ianuarie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

BOTEZUL DOMNULUI

„După ce a fost botezat tot norodul, a fost botezat și Isus; și pe când Se ruga, s-a deschis cerul, și Duhul Sfânt S-a pogorât peste El în chip trupesc, ca un porumbel. Și din cer s-a auzit un glas, care zicea: „Tu ești Fiul Meu preaiubit: în Tine Îmi găsesc toată plăcerea Mea!”“(Luca 3:21-22)

Cu desăvârșire sfânt și fără nici un păcat, totuși Cristos s-a dus la Ioan pentru a fi botezat. Fiind perfect, El nu avea de ce să se pocăiască, dar asta nu l-a împiedicat să ceară botezul. În mod sigur că El nu dorea să îndeplinească doar un ritual necesar ci mai degrabă în smerenia Sa, n-a vrut să facă excepție de la actul de pocăință al poporului. Isus S-a identificat pe Sine însuși cu cei care aveau într-adevăr nevoie de pocăință și iertarea lui Dumnezeu.

Dumnezeu Tatăl a fost atât de încântat de acest act de smerenie, dependență și ascultare a Fiului Său încât a ținut neapărat să spargă tăcerea cerului, exprimându-și bucuria și satisfacția cu voce tare: „Tu ești Fiul Meu preaiubit: în Tine Îmi găsesc toată plăcerea Mea!” Tatăl era încântat că Fiul nu se sfieste să se facă mic. Era încântat că Isus este dispus să asculte până în cele mai mici detalii. Era satisfăcut să vadă câtă pasiune are Fiul Său pentru a împlini Cuvântul lui Dumnezeu și a trăi pe placul Tatălui din cer.

Oare cu câtă satisfacție ne privește Dumnezeu pe noi, cei care avem într-adevăr nevoie de pocăință și de iertarea Sa, atunci când suntem gata să împlinim tot ceea ce El poruncește? Botezul creștin este mărturia unui cuget curat, înaintea martorilor văzuți și nevăzuți, înaintea cerului și a pământului, exprimată în mod obligatoriu de toți cei care au crezut cu adevărat în Cristos Fiul lui Dumnezeu și au experimentat iertarea păcatelor.

El se delectează în același mod și astăzi, privindu-i pe cei care au fost gata să întoarcă spatele lumii și păcatului, declarându-și cu fermitate apartenența și credința în Cristos. Noi obișnuim să fim extrem de preocupați de ceea ce cred și spun oamenii despre noi. Însă mult mai important este ceea ce crede Dumnezeu despre fiecare din noi.

Oare câtă plăcere găsește Dumnezeu în mine? Câtă plăcere găsește Dumnezeu în tine? El ne observă pe fiecare dintre noi. Niciunul nu putem trece neobservați de ochii Domnului. Dacă încă n-ai avut o zi în care să-ți mărturisești păcatele și să vii cu ele la crucea lui Cristos, el mai potrivit moment este astăzi. Pocăiește-te! Apoi cere să fii botezat. Și trăiește în noua calitate de copil al lui Dumnezeu. Doar așa poți fi persoana în care Dumnezeu din cer să-și găsească plăcerea.

Ce minunat ...

Ce bucurie au în suflete cei 7 care-L vor mărturisii în apa botezului pe Domnul Isus ca Mântuitor! Doar cei care au făcut acest lucru, știu... În viața fiecăruia există un moment când simți că nu mai poți continua cu viața pe care o duci și trebuie să faci ceva... Dacă Dumnezeu a făcut primul pas, prin jertfirea Fiului Său pentru păcatele noastre, e rândul fiecăruia dintre noi să facem al doilea pas, primirea și mărturisirea Lui ca Domn și Mântuitor. Ce minunat e să știi că anul ce abia începe va fi un an în care veți pași pe urmele lui Cristos, un an în care tot ce nu a fost după voia Tatălui va fi lăsat în urmă. Domnul să vă ajute pe Calea Lui!

Marcela Giurgiuman



Câteva crâmpie din mărturii

... Dacă a fost un timp în care credeam că e suficient să merg la biserică o dată pe an și apoi mă pot întoarce la viața pe care o aveam... a venit un moment în care am simțit că nu e destul. A trebuit ca unchiul meu să moară pe neașteptate, pentru a afla acest lucru.. Dimineața era bine, seara nu mai era... Atunci am văzut că nu suntem pregătiți să plecăm din această lume. Domnul să mă ajute să fiu pregătită la timpul știut de El...

Ramona Lăcătuș



... am o familie mare, 15 copii... Știam că o familie atât de numeroasă, presupune multe sacrificii de aeea tot ce conta pentru mine era partea financiară. În fiecare zi mi se părea tot mai dificil să ofer copiilor mei tot ce aveau nevoie... mă

simțeam singură, frustrată, supărată. Nu înțelegeam de ce alții au atât de mult iar noi atât de puțin? Îi ceream socoteală lui Dumnezeu, considerând asta o nedreptate. Așa am devenit o femeie dură, cu inima închisă, mi-am întors fața de la Dumnezeu, gândindu-mă că, făcând totul singură voi reuși să depășesc orice obstacol. Viața mea a însemnat muncă, familie, griji și nimic mai mult. Nici o clipă în care să mă opresc din alergarea zilnică și să mă rog la Dumnezeu! O rugăciune în care să-I cer ajutorul de care aveam atâta nevoie. Mi se părea imposibil ca cineva chiar și Dumnezeu să poată să-mi ia povara grea și să-mi dea pacea și liniștea sufletească pe care le căutam cu atâta disperare. Domnul a avut răbdare cu mine. În octombrie 2006 am fost în comă o săptămână. Pacea, bucuria și fericirea pe care le simți doar lângă El, eu le-am avut din clipa în care am deschis ochii. Tot ce mi-am dorit a fost să ies din spital, să mă întorc la familia mea, să vin la biserică și să mă botez, să mă nasc din nou. Domnul mi-adat o viață nouă, curată, îmi umple inima și mă copleșește în fiecare zi cu o iubire necondiționată. Sunt fericită că Dumnezeu m-a ales, nu doar pe mine ci și pe Natalia fiica mea. Mă rog Domnului să le deschidă inima soțului și celorlalți copii ai mei, care încă sunt ispititi de lumea înșelătoare, pentru a avea și ei fericirea și bucuria pe care le am eu în inimă, acum că Dumnezeu e tăria mea!

Zâna Pop



Eu am 22 de ani și sunt studentă la Facultatea de fizică. Până nu demult eram și eu o domnișoară ca oricare alta și viața mea se rezuma doar la lucruri lumești; mă consideram deșteaptă, mă impregna mândria, credeam că lumea se învârte în jurul meu și, ca și majoritatea

dintre noi, consideram minciuna ca fiind prietenul cel mai bun la nevoie. Au fost lucruri în viața mea care păreau să nu meargă bine, am încercat multe soluții pentru a le îndrepta dar în zadar, acestea au dat greș. Însă nu am luat aminte la ceea ce Dumnezeu avea să-mi spună, și anume cu dragostea Lui, El vrea să îmi șteargă păcatele și să îmi ofere liniște, pace și bucurie, nu doar pentru viața de aici ci și pentru veșnicie.

Dumnezeu mi-a oferit ceea ce nu meritam, mi-a oferit viața veșnică, ceva ce nu aș fi putut câștiga singură, fără să mă coste nimic, decât să-L accept prin credință.

Nu-mi doresc decât să rămân neclintită în credința pe care o am în El, pentru că mi-a oferit o inimă nouă, mi-a dăruit o viață nouă și azi pot să spun că și eu sunt creștin. Când spun că sunt creștin nu pretind a fi perfectă, pentru că Dumnezeu îmi știe toate defectele și totuși EL crede că merit, când spun că sunt creștin, mărturisesc că mă împiedic și am nevoie de cineva să îmi fie ghid, când spun că sunt creștin nu doresc să judec pentru că nu am autoritate. Știu doar că sunt iubită...*Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El, să nu piară, ci să aibă viața veșnică.*“ (Ioan 3:16)

Natalia Pop



...În casa părinților mei am învățat despre dragostea și unitatea familiară, despre respect. Ne aveam unii pe alții și asta ne făcea fericiți. Peste ani după ce m-am căsătorit cu soțul meu, am aplicat și-n familia noastră dragostea și respectul alături de cei doi copii, Dănuț și Monica. Într-un cuvânt, familia noastră era fericită...După ce copiii mei au plecat

în Spania pentru o viață mai bună, fericirea mea nu mai era aceeași. Gândul meu era mereu la ei. Vorbeam la telefon dar tot singură mă simțeam fără ei... În 11 oct. 2006 venise la mine nepotul din partea fiului meu și am hotărât de bucurie sa-l sunăm pe fiul meu să ne bucurăm împreună. Doamne câtă bucurie a fost...N-aș fi crezut că e ultima oară când fiul meu îmi spune „mami” așa cum numai el spunea. După 50 min. un accident rutier a făcut ca fiul meu să moară pe loc acolo în Spania. În inima mea, în locul fericirii a intrat durerea, suferința. Îmi doream să mor și eu... Îmi doream cu disperare o apropiere de Dumnezeu. Această tragedie m-a făcut să strig la Domnul să-mi salveze sufletul și familia. Cuscrul meu a plâns împreună cu mine și mi-a spus că medicul de la care voi primi pace și mângâiere este Domnul Isus și Cuvântul lui Dumnezeu. Domnul să-l binecuvânteze pe el și familia dânsului. Cu ajutorul vecinilor mei, fam. Tămășan, am ajuns la fratele pastor. Nu voi uita niciodată rugăciunea făcută pentru mine și familia mea. Atunci am înțeles că primul lucru ce trebuia să-l fac era împăcarea mea cu Dumnezeu. Nu am pierdut nici o clipă. Am început caticheza. De aici viața mea s-a schimbat mult. Domnul mi-a deschis ochii pentru Cuvântul Lui. Dacă înainte să-l primesc pe Domnul în inima mea, aveam temeri de tot felul și mă zbăteam în durerea mea, azi nu mă mai tem. Domnul este cu mine, Domnul este în inima mea, Domnul m-a salvat și vreau să-L slujesc câte zile voi avea de trăit...



Negrean Elena

... Într-o vacanță de vară bunica ne-a învățat, pe mine și frații mei, cea mai de preț rugăciune lăsată de Domnul Isus, rugăciunea Tatăl nostru... Dacă la bunici